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De M. Perceval Gaillard ( La France insoumise - Nouvelle Union
Populaire écologique et sociale - Réunion )

Question écrite

Ministère interrogé
> Transition écologique et cohésion des territoires

Ministère attributaire > Mer et biodiversité

Rubrique >biodiversité Tête d'analyse >Soutien
à l'Office français de la
biodiversité

Analyse > Soutien à l'Office français de la
biodiversité.
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Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Perceval Gaillard attire l'attention de M. le ministre de la transition écologique et de la cohésion des territoires
sur le manque de moyens humains et budgétaires de l'Office français de la biodiversité (OFB). L'OFB possède de
nombreuses missions dont celle de police de l'environnement qui déploie 1 700 agents sur l'ensemble du territoire.
Ainsi, l'OFB contribue à l'exercice des polices administrative et judiciaire relatives à l'eau, aux espaces naturels, à la
flore et la faune sauvage, à la chasse et à la pêche. La bonne mise en œuvre de cette police de l'environnement est
corrélée à sa bonne compréhension. Dès lors, comme l'a souligné M. Olivier Thibault, président de l'OFB, un travail
de pédagogie doit être effectué aussi bien auprès des agriculteurs que des élus. La légitimité de la police de
l'environnement ne doit pas être remise en cause mais, a contrario, renforcée et accompagnée par l'État. À titre
d'exemple, pour l'année 2023, 3 000 fermes sur les 400 000 exploitations que compte la France ont fait l'objet de
contrôles. Conscient de l'appui fondamental de l'OFB aux politiques publiques pour répondre aux enjeux de
préservation de la biodiversité, il lui demande quels sont les moyens qu'il envisage de déployer afin de soutenir
l'OFB ; ces moyens supplémentaires étant nécessaires pour être à la hauteur des ambitions affichées en faveur de
l'écologie et de la biodiversité.
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